
Adı Soyadı:……………………………………….……………       Numarası :………               Sınav 
Tarihi: .................. 

…………………………..  4- SINIFI 
MATEMATİK DERSİ 1.DÖNEM 2.SINAVI 

 
1) Doğal sayıların okunuşlarını yazınız. (3P) 

* 630005 : ...................................................................................... 

* 80312 : ......................................................................................... 

* 1893 : ........................................................................................... 
 

2) Okunuşu verilen sayıları rakamla yazınız. (3P) 

@ Beş yüz bin yetmiş beş : ..................................................... 

@ Altı bin on altı : ..................................................... 

@ Yetmiş dokuz bin yüz altmış : .......................................... 

 
3) Aşağıdaki sayıları sembol kullanarak büyükten  
küçüğe doğru sıralayınız. (4P) 
 

29216 2129 129110 9129 

 
 

 
4)Örüntüyü tamamlayıp kuralını yazınız. (6P) 

 

2 5 4 7 6   9 .... .... .... 
 
Kural:…………………………………………………
……………….. 

 
5) Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa ve yüzlüğe 
yuvarlayınız. (4P) 

 
6) Aşağıdaki toplama işlemlerini yapınız. (6P) 
 
 
 
 
 
 
 

 
6) Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız. (6P) 
 

           

         
 
 
 
7) Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. (4P) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız. (4P) 
          

   8 4 6    4​                     3 0 0   1 2    ​         
 
 

 
 
 
 
9) Aşağıdaki işlemlerde (…… ) ile gösterilen  
 
verilmeyenleri bulunuz. (3P) 
 

a-   15 x 9  x 8   =   (…..) x 8  x 15     

SAYI Onluğa Yuvarla Yüzlüğe Yuvarla 

8.553   

376   



 
   b-   92 x 4 x (…..)   =   4 x 92 x 7 
   c-    (…..) x  3 x 8   =   8 x 4  x 3 
 
 
10) Aşağıdaki işlemleri kısa yoldan yapınız. (5P) 
​
 53 x 1000 = …............................    

 43 x 200 =  .................................  

 321 x 30 =  …………….………  

 78 x 100 =  .................................       

 9400 x 10 = ................................       
 

11) Yiğit,  5246 + 2682 işleminin gerçek  

sonucunu, Bulut ise en yakın onluğa  

yuvarlayarak tahmini sonucu buluyor. Yiğit ’in  

bulduğu gerçek sonuç ile Bulut’un tahmini  

sonucunun farkı kaçtır? (4P) 

Çözüm:  
 
 
 
 
 
 
Aşağıdaki soruları cevaplayınız. (16X3=48P) 
 

12)  “893 008” sayısının binler basamağındaki  

rakam ile yüzler basamağındaki rakamın 
çarpımı kaçtır? 
 
A.  64 ​             B.  24              C.  72 ​         D.  0 
 
13) Yanda basamak değerleri verilen sayı  
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A.  125 324 ​ ​  

B.  42 352 

C.  250 300 ​ ​  

D.  423 520 

 

14) “7 - 2 - 1 - 0” rakamları ile oluşturulabilecek,  

rakamları birbirinden farklı , dört basamaklı en  

büyük ve en küçük sayıların toplamı kaçtır? 

 

A. 8237 ​ B. 9750​ C. 8475 ​ D. 8835 
15) Bir manav, kilosu 18 liradan 72 kg erik  
satıyor. Manav, sattığı eriklerden toplam kaç lira  
gelir elde etmiştir? 
 
A.  1226 ​  
B.  1200​  
C.  1155 ​  
D.  1296 
 
16) ​ ​ 8 x 100 = A 

   4 x 10 = B 
 

Yukarıda verilenlere göre A x B işleminin sonucu 
kaçtır? 
 
A. 320​         B. 3200          C. 32000        D. 320000 

 

 
17) Yukarıda çözümlenişi verilen doğal sayının 
okunuşu hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
 
A.    Üç yüz kırk bin dokuz  

B.    Üç yüz dört bin dokuz 

C.    Otuz dört bin dokuz 

D.   Otuz bin dört yüz dokuz 

 
18)  Aşağıdaki bölme işlemini 
sonucu, kaç basamaklıdır? 
 

 A)  4 > 3 olduğu için 3 basamaklıdır. 

 B)  9 > 3 olduğu için 3 basamaklıdır. 

 C)  1 < 3 olduğu için 2 basamaklıdır. 

 D)  3 < 4 olduğu için 2 basamaklıdır. 

 
19) Beyza, 75 kg’dır. Annesinin kütlesi, Beyza’nın 
kütlesinin 3 katından 106 kg azdır. Buna göre 



Beyza ve annesi birlikte tartıldığında toplam kaç 
kilogram gelir? 
 
A) 225           B) 119           C)  194         D) 181 

 
 
20) Emirhan, 965 kg vişneyi 5 kg’lık kasalara eşit  
 
olarak dolduruyor. Bu iş için kaç kasaya ihtiyacı  
 
vardır? 
 
A)  970         

B)  193         

C)  293         

D)  960 

21) Bir ilçede 3400 kadın, kadın sayısından 1900  

daha az erkek vardır. Çocukların sayısı ise 1008’dir.  

Buna göre bu ilçede toplam kaç kişi vardır? 

A)  1500 

B)  4900 

C)  5908         

D)  5098 

22) Günde 24 sayfa kitap okuyan Ali, bir ayda kaç  

sayfa kitap okur? 

A)  720      

B)  168  

C)  1248    

D)  54 

23) Bir pazarcı 745 yumurtadan 695 tanesini  
 
kazayla kırıyor. Geriye kalan yumurtaları tanesi 150  
 
kuruştan satıyor. Pazarcı kaç kuruş kazanmıştır? 
 
A)  6500        

B)  7500    

C)  8500     

D)  9500 

 

24) Bir çiftlikte 28 koyun, 39 tavuk, 10 inek vardır.  

Bu çiftlikteki hayvanların ayak sayıları toplam  

kaçtır? 

A)  154       

B)  308     

C)   77        

D)  230  

25) 6 katlı bir okulun her katında 10 sınıf ve her 
sınıfta da 29 öğrenci vardır. Buna göre bu okulun 
mevcudu kaçtır? 

A)  1740       

B)  45 

C)   290  

D)  174 

26)  ( 205 x 8 ) - 40 = ?  

İşleminde soru işareti yerine kaç yazılmalıdır? 

A)   0  

B)   1600 

C)   1640 

D)  253 

27) Orman Haftası’nda 3764 çam ağacı ve çam 
ağacından 783 eksik meşe ağacı dikilmiştir. Buna 
göre, dikilen meşe ağacı sayısı kaçtır? 

A)   6745 

B)   5745 

C)   3981    



D)  2981 

 
 


